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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 205/2017. (VIII.25.) Kt. határozatában 

döntött pályázat benyújtásáról a TOP-4.3.1-16 Leromlott városi területek rehabilitációja című 

pályázati kiírásra annak érdekében, hogy a pályázatban foglalt Petőfi udvar 4-5. épülettömb 

bérlakásai részben pályázati támogatásból megújulhassanak. 

 

A pályázatról támogató döntés született, azonban a támogató döntés tisztázni kérte a fejlesztéshez 

kapcsolódó egyéb fejlesztések (útépítés, közösségi ház fejlesztés, zöldterület és játszótér fejlesztés) 

jogosultságát. Az Irányító Hatóságtól ennek érdekében személyes egyeztetést kértem, melynek 

keretében az Irányító Hatóság képviselői kifejtették, hogy a bérlakás fejlesztéshez kapcsolódóan nem 

tudják támogatni az épülettömbhöz szorosan közel lévő beavatkozásokat, mivel az unió felé történő 

elszámolhatóságát kétségesnek tartják. Ezt annak ellenére írják elő, hogy a pályázati tartalom 

benyújtása előtt a projekt tervezett tevékenységeiről azok elszámolhatóságát alátámasztandó 

kérdésekre pozitív válaszokat adtak, valamint egyúttal nyilatkoztak arról is, hogy a szegregátumi 

területen nem foganatosítható beavatkozás.  

 

Az elszámolhatósági problémát az Irányító Hatóság számára az okozza, hogy jelenlegi és végleges 

szakmai álláspontja szerint a családok integrált területre történő beköltöztetésnek térben teljesen el kell 

különülnie az egyéb akcióterületi beavatkozásoktól. A pályázatban az akcióterület az ITS-ben 

(Integrált Településfejlesztési Stratégia) A6 akcióterület néven szereplő Német- és Nyíres-dűlő 

szegregátuma került megadásra és lehatárolásra. Az akcióterület - a véglegesként és az Irányító 

Hatóság részéről elfogadott és a támogatási szerződésben is szerepeltetendő – kibővítésre kerül olyan 

módon, hogy annak területe a szegregátumban élőkre is pozitív hatással lévő fejlesztési területeket 

tartalmazza, egyúttal kiszolgálja a kint élők mindennapi szükségleteinek kielégítését, 

közszolgáltatásokhoz történő hozzáférésének javítását. Az akcióterület emiatt az előterjesztés 1. számú 

mellékletében szereplő térképi ábrázolás szerint kerül kiszélesítésre. Az akcióterületi határok a Határ 

utca - Német - és Nyíres dűlők helyrajzi számokkal ellátott határterületei - Bokodi út - Rákóczi Ferenc 

út - Havasi Márton utca - Népek barátsága utca - Április utca - Bánki Donát utca - Bem József utca - 

Dózsa György út. 

 

A projekt alapvető célja nem változik, ugyanakkor a Petőfi udvar 4-5. számú 24 lakásos épülettömb 

fejlesztése mellett más helyszíneken tervezi megvalósítani a környezeti fejlesztési beavatkozásokat. A 

24 bérlakás mellett a Támogató előtérbe helyezte újabb bérlakások kialakításának projektbe történő 

bevonását, mivel a 4 lakásra jutó ~max, 50-60 millió Ft-nyi támogatás nem tesz eleget annak a 

pályázati elvárásnak, hogy a támogatási költség minimum 30%-a lakhatási beavatkozásokra 

fordítódjon, így a pályázatba beemelésre kerül a Petőfi u. 7. szám alatti önkormányzati tulajdonú 

földszinti ingatlan bérlakássá alakítása, melyre tervvel is rendelkezik az önkormányzat. Ezen két 

fejlesztési elem integrált területen valósul meg, ezért támogatható tevékenységet jelent. 

 

A pályázathoz kapcsolódó további fizikai beavatkozások az alábbiak szerint történhetnek meg: 

 

- Útfejlesztés 

Az útfejlesztés keretében a Bölcsőde és a Hunyadi Iskola megközelíthetőségének javítására a Fürst 

Sándor utca Vasútállomás és Rákóczi Ferenc út közötti szakasza, valamint az ehhez csatlakozó Irinyi 

János utca kerülhet felújításra mintegy 440 fm hosszúságban. Az útszakasz jogosultságát az itt 

található helyijárati buszmegálló adja, így annak bizonyos szintű fejlesztése is része a projektnek. Az 

útfejlesztés keretében a csapadékvíz-elvezetés és a járdafejlesztés is része a beruházásnak, valamint a 

közvilágítás szükség szerinti átalakítása, bővítése is. 

   

- Közösségi terek fejlesztése 

A projektelem keretében a Borbálai Közösségi Ház szükség szerinti felújítása (pl: tetőcsere, konténer 

épület elbontása, homlokzati vagy egyéb belső fejlesztések), valamint a mögötte található zöldterület 

pihenőparkká történő fejlesztés is részét képezi a fejlesztésnek, míg az ugyanezen helyrajz számon 

található volt orvosi lakásból 1 db szolgálati lakás kialakítását valósítja meg az önkormányzat. Az 
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akcióterület egyetlen közösségi használatú elavult játszóterének és környezetének fejlesztésével 

szélesíthető a bevont családok közösségi integrációs lehetőségeinek helyszíne, így a Szeptember 6. 

utcai játszótér fejlesztése is a projekt részét képezi. 

 

- Térfigyelő kamerarendszer fejlesztése 

A biztonságérzet növelése és a megújított infrastruktúra megőrzése a térfigyelő kamerarendszerrel 

bővítésével történhet meg, előzetes számításaink szerint 7 kamera kihelyezésére nyílik lehetőség, 

melynek helyszíneit a projektfejlesztési szakaszban szükséges megadni. 

 

- Közösségi kert kialakítása 

A Nyíres-dűlőben található önkormányzati tulajdonú zöldterületeken közösségi kert kialakítását 

engedélyezte a támogató. A közösségi kertben a Szociális Szolgálat mintaprogramja keretében 

megtermelhető dísznövényeket a városgazdálkodásért felelős OIH Zrt. telepítené ki a városba, ahol 

külön figyelemfelhívás keretében értesülhetnek a városlakók arról, hogy a város díszítésében is 

szerepet vállaltak a projektben részt vevő szegregátumi lakosok, ezáltal társadalmi megbecsülésük 

szintje javítható. A Közösségi Kerthez alkalmas területtel az Önkormányzat a Bokodi-kanyarban 

található ingatlan korábbi megvásárlásával biztosítani tudja, ahol a kiszolgáló épületek felújítása, 

területrendezés, vad- és vagyonvédelem, valamint a kertészeti egységek (üvegházak) kiépítése lehet a 

projekt része. A közösségi kertben megtermelt dísznövényeket a városgazdálkodásért felelős 

önkormányzati vállalat telepíti ki a város területein, ahol külön figyelemfelhívás keretében 

értesülhetnek a városlakók arról, hogy a város díszítésében is szerepet vállaltak a projektben részt vevő 

szegregátumi lakosok, ezáltal társadalmi megbecsülésük szintje javítható. 

 

A projekt támogatási összege (300 millió Ft) nem változik, a fejlesztés keretében az önkormányzati 

célok talán jobban is érvényesülnek, mint a korábbi pályázati tartalomban. A kapcsolódó ESZA típusú 

projekt (TOP-5.2.1 – KAPU) keretében pedig képzéshez kapcsolódó munkavégzés során lehetőség 

nyílhat a Petőfi udvarban bizonyos szintű járdaépítésre, így az ottani környezeti beavatkozás egy része 

is megvalósulhat. 

 

A támogatási szerződés aláírásának végső határideje 2019. március 22. A projekt beavatkozásainak 

pontos műszaki tartalmát a támogatási szerződés megkötését követő maximum 6 hónapos időszak alatt 

kell megterveztetni.  

A 160 millió Ft összegű önerő biztosításához kapcsolódó hitelfelvételt 2019. évben szükséges 

megtenni, így a Petőfi udvar 4-5. épülettömb kivitelezési közbeszerzését minél hamarabb indítani 

szükséges. 

A támogatási szerződés tervezetét előterjesztésemhez 2. számon mellékelem. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2019. március 18. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

  



4 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 …./2019. (….) Kt. határozata 

TOP-4.3.1-16-KO1-2017-00001 azonosítószámú „Lakhatási feltételek és a környezet állapotának 

javítása Oroszlányban” című projekthez kapcsolódó önkormányzati döntésről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti tartalommal 

jóváhagyja a TOP-4.3.1-16-KO1-2017-00001 azonosítószámú „Lakhatási feltételek és a környezet 

állapotának javítása Oroszlányban” című projekt támogatási szerződését az előterjesztés 2. melléklete 

szerinti tartalommal. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. március 22. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 


